
ПРЕЗЕНТАЦІЯ ПРОЄКТУ «МАРКА МИРУ» 

Представляємо проєкт «Марка миру». 

Сучасні діти мало знають про поштові марки. Однак марки з’явилися у далекому 1840 

році і заслуговують на нашу увагу.  

Марки бувають різні: просто красиві, надзвичайно рідкісні, зовсім незвичайні, та 

марки з історією. Саме марки з історією ми пропонуємо робити на заздрість всім 

колекціонерам. 

Мета проєкту «Тримай марку!» має декілька важливих складових: формування в 

учнівської молоді активної життєвої позиції; привернення уваги до проблеми миру; 

розвиток обдарованої молоді міста. 

Проєкт реалізується через виготовлення ескізів поштових марок миротворчої 

тематики. 

Першим нашим кроком було проведення районного конкурсу на кращий ескіз 

поштової марки, присвячений 75-річчю  заснування Організації Об’єднаних націй.  Конкурс 

відбувся у жовтні 2020 року за ініціативи учнівського самоврядування, за підтримки 

Громадського руху миротворців в усіх закладах освіти (школах) Індустріального району.  

Всі ескізи виявилися надзвичайно цікавими та інформативними.  Експертна оцінка 

проводилася за критеріями: відповідність тематиці; якість виконання;  оригінальність;  

логічність. 

Переможцями стали 4 учні: 

 ІІІ місце – Губiн Данiiл 4-В клас ХЗОШ №157. 

 ІІ місце – Афанасьєв Іван 2 А клас ХЗОШ №118. 

 І місце – Епік Денис 9-А клас  ХСШ №15. 

 Гран-прі – Старченко Валерiя 11-Б класс ХСШ №75. 

Всіх учасників конкурсу буде відзначено сертифікатами учасників конкурсу. Всі 

переможці будуть нагороджені Дипломами лауреатів конкурсу та подарунками (кружки з 

символікою ООН та участі України в одній з миротворчий місій) одними з перших 

отримають готову поштову марку у власне користування, колекцію. 

Робота головного переможця буде використана для виготовлення серії поштових 

марок для популяризації та інформування населення про ООН та Громадський рух 

миротворців. 

Пропонуємо усім приєднатися до нашої ініціативи і взяти участь у міському конкурсі 

на серію ескізів поштових марок, присвячених участі України у миротворчих місіях ООН 

від Міністерства оборони та Міністерства внутрішніх справ. 

Прийом  конкурсних матеріалів  з  01 по 15  квітня 2021 року. Оголошення 

переможців у травні 2021 року напередодні  Міжнародного дня миротворців ООН. 

Конкурсні матеріали мають відповідати певним вимогам: 

 Розмір завантаження не повинен перевищувати 10 МБ. Приймаються файли наступних 

типів: JPG, PNG і PDF. 

 Формат малюнка: аркуш формату А-4.  

У конкурсі можуть взяти участь усі   бажаючі, незалежно від віку, статі та 

належності до громадських організацій.  

На конкурс прийматимуться як графічні роботи, так і повнокольорові малюнки, 

виконані в будь-якій техніці. Конкурсна робота має являти собою зображення, створене за 

допомогою традиційних методів (ручки, олівці, крейда, вугілля, масло, акрил, акварель 

тощо) або засобів комп'ютерної графіки. 

 Про відповідність малюнка тематиці конкурсу може свідчити нанесений на нього 

відповідний напис (українською, англійською мовами), а також символи миротворчості – 

білий голуб, пальмова гілка тощо, атрибутика миротворців, блакитний берет ООН, 

блакитна каска, блакитний жилет з символікою і написами ООН. 

Харків – місто ініціатив. Марка миру – маленький, але важливий крок до миру у 

всьому світі! 

 


